



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 38-й
№ 49
(6611)
25
июня 2024 г.
вторник
Цена свободная

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днём молодёжи!

Вы – наше будущее, наша гордость и надежда. Именно вы способны воплотить в жизнь самые смелые идеи и проекты, направленные на благо нашего региона и всей страны. На ваши плечи в ближайшие годы ляжет ответственность за дальнейшее развитие и процветание любимой Калужской области.

Ваша энергия, энтузиазм, стремление к знаниям и новым достижениям – бесценный ресурс, который мы готовы всячески поддерживать. На калужской земле перед вами открываются широкие возможности для самореализации и профессионального роста. Мы со своей стороны стараемся создать для этого комфортные условия. Мы поддерживаем молодежные инициативы, помогаем воплощать в жизнь проекты, поощряем успехи и достижения.

Отдельные слова благодарности молодым неравнодушным людям, занимающимся волонтерской деятельностью, тем, кто безвозмездно, от чистого сердца помогает людям.

Дорогие друзья! Пусть этот праздник вдохновит вас на новые свершения, укрепит веру в собственные силы и вселит уверенность в том, что ваши мечты обязательно сбудутся. Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, ярких побед и исполнения самых смелых планов!

Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
председатель Законодательного Собрания,
депутаты регионального парламента.

27 июня



С ДНЁМ
МОЛОДЁЖИ!

целестремленность, успехи в работе, учебе, спорте, творчестве и добрых волонтерских делах. Мы гордимся вами!

От всей души желаем вам получать новые знания и применять их на практике, верно определять жизненные цели и стремиться к ним. Учитесь, работайте, создавайте семьи, растите детей, добивайтесь исполнения самых смелых планов – все в ваших силах! Ярких вам побед и самой искренней любви! Успехов во всех начинаниях и веры в себя! С праздником!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Уважаемые жители

Износковского района!

От всей души поздравляем вас с одним из самых ярких праздников в календаре – Днём молодёжи!

Молодость – это период новых открытий, смелых решений и неиссякаемой энергии. В День молодёжи каждый из нас, без оглядки на возраст, ощущает причастность ко времени мечтаний и надежд, поиска своего жизненного пути, стремления действовать и удивлять мир.

Дорогие друзья!

Именно вы – огромный созидательный потенциал нашей страны, ее трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. На вас, выпускников школ и студентов, молодых специалистов, военнослужащих и участников патриотических объединений, волонтеров и добровольцев, спортсменов и творческую молодежь, мы возлагаем особые надежды. Ваша энергия, пытливый ум, способность выдвигать новые идеи и нестандартно мыслить, необходимы для серьезных свершений во благо своей малой Родины и всей страны.

У нас в Износковском районе прекрасная молодежь – подтверждением этому служат ваш патриотизм и активная гражданская позиция, направленная на благо родного края.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

ОФИЦИАЛЬНО

Стартовала приемная кампания федерального проекта «Профессионалитет»

20 июня в России началась приемная кампания в колледжи и техникумы федерального проекта «Профессионалитет».

В рамках проекта ребят примут более 1200 колледжей, оснащенных современным оборудованием. Студенты пройдут программы обучения, разработанные совместно с работодателями, осваивают востребованные специальности, получают опыт работы на производствах, а также содействуют в трудоустройстве в ведущие отраслевые компании страны.

«Федеральный проект «Профессионалитет» – это флагман системы среднего профессионального образования, он позволил качественно перестроить подготовку кадров для реального сектора экономики. Проект масштабируется: к 2026 году к нему присоединятся все регионы страны, а к 2030 году «Профессионалитет» охватит 100 процентов колледжей. Растет престиж рабочих профессий, об этом говорит колоссальный интерес школьников к колледжам и техникумам. Сегодня уже 60 процентов девятиклассников выбирают учреждения СПО. С первого курса студенты проходят практику на производствах, их курируют опытные наставники с предприятий, а трудоустройство достигает около 80 процентов. В этом году в рамках приемной кампании для абитуриентов доступны уже 24 приоритетные отрасли экономики в более чем 1200 колледжах», – отметил Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов.

В федеральной программе «Профессионалитет» участвуют 1250 колледжей и более 1600 опорных предприятий-работодателей в 79 регионах страны.

Калужская область вошла в проект «Профессионалитет» в 2022 году по направлению «Машиностроение». Набор студентов на программы «Профессионалитета» осуществляют пять колледжей: Калужский технический колледж, Калужский кадетский многопрофильный техникум им. А.Т. Карпова, Обнинский колледж технологий и услуг, Лю-

диновский индустриальный техникум, Сосенский политехнический техникум.

Как отметили в региональном министерстве образования и науки Калужской области, в этом году на программы «Профессионалитета» открыто 250 мест. Концепцию практико-ориентированной подготовки кадров проекта «Профессионалитет» уже используют все колледжи и техникумы Калужской области.

Одним из инструментов мотивации при выборе профессии в колледжах и техникумах выступает карьерная карта выпускника. Она разрабатывается для каждой специальности и наглядно показывает возможные этапы карьерного роста: информацию о механизмах поддержки студентов и молодых специалистов со стороны колледжей, региональных властей и работодателей, о предполагаемом доходе профессионала на каждом этапе карьеры.

Кроме того, в стране проводится масштабная работа по оснащению лабораторий и мастерских колледжей и техникумов современным высокотехнологичным оборудованием. До 2022 года было обновлено более 3100 мастерских. В рамках проекта «Профессионалитет» в 2022–2023 годах оснащено более 2250 лабораторий и мастерских, в 2024 году будет обновлено порядка 1500 лабораторий и мастерских.

Подробную информацию о колледжах и компаниях – участниках федерального проекта «Профессионалитет» в регионах страны можно узнать на сайте япроф.рф (<https://япроф.рф/?ysclid=lx8qniae7k25069865>).

Владислав Шапша поручил обеспечить безопасность выпускных мероприятий в школах региона

24 июня в ходе заседания регионального Правительства, которое в режиме видеоконференции провел губернатор Владислав Шапша, министр образования и науки области Александр Анিকেев доложил о ходе подготовки к выпускным мероприятиям в школах.

Александр Анিকেев, в частности, сообщил, что основной период ЕГЭ завершился. Остались два дополнительных дня – 4 и 5 июля, когда выпускники, подавшие заявление, могут улучшить результаты своих экзаменов.

27 июня в Федеральном технопарке профессионального образования пройдет торжественная церемония награждения медалями за особые успехи первой степени, так называемыми золотыми медалями. Кроме того, по словам министра, введен дополнительный порядок награждения выпускников медалями второй степени – серебряными медалями. Церемонии их вручения пройдут на муниципальном уровне.

29 июня на выпускных вечерах всем выпускникам будут вручены аттестаты. В Калуге в субботу, как всегда, пройдет торжественное шествие выпускников.

Подготовка к этим мероприятиям с целью обеспечения безопасности идет в тесном взаимодействии с органами внутренних дел.

Министр также отметил, что в настоящее время продолжается подведение результатов ЕГЭ: «Мы имеем результаты по семи экзаменам. Не пришли ЕГЭ по биологии, иностранному языку и резервным дням. Сейчас по результатам 7 экзаменов у нас 48 стобалльников». Очень хорошие результаты показали выпускники школ Обнинска. По количеству стобалльников лидирует Лицей «Физико-техническая школа». Александр Анিকেев заметил, что более половины стобалльников – из Обнинска, на втором месте Калуга. Среди них есть выпускники школ Дзержинского района, Людиново, Малоярославца и Малоярославского района.

Владислав Шапша обратил особое внимание на обеспечение безопасности при проведении выпускных мероприятий.

«Все необходимые меры должны быть приняты, чтобы все прошло спокойно, без чрезвычайных происшествий», – поручил глава региона.

Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области.

КУЛЬТУРА

Песня живет в сердцах

В день России в Износах прошел традиционный районный фестиваль «Поет село родное». На сцене культурно-спортивного центра «Олимп» было исполнено более трех десятков номеров — музыкальных композиций и танцевальных постановок, наполненных глубоким чувством патриотизма и любви к Родине. В очередной раз фестиваль собрал вместе любителей народной песни со всего района.

Перед началом выступления всех собравшихся в зале с Днем России поздравил глава администрации района Владимир Леонов: «Поздравляю с праздником всеобщего единения и гордости за нашу Родину! Сегодня каждый из нас осознает, что



С Днем России земляков поздравляет глава администрации Износовского района В.В. Леонов.

главная сила России — это мы сами, люди, которые в ней живут. Жители Износовского района наряду с другими гражданами нашей страны вносят свой достойный вклад в дело развития и укрепления российского государства. Мы гордимся нашими земляками, которые с честью и достоинством защищают интересы России в рамках СВО на Украине».

Своим творчеством и энергией со зрителями поделились самодеятельные коллективы, ансамбли

и сольные исполнители из разных сельских поселений района: вокальный ансамбль «Малина» из поселка Мятлево, самодеятельный ансамбль «Околица» из Извольска, ансамбль «Антре» Износовского РДК. Порадовали душевными вокальными номерами Надежда Баленко и Александра Вдовенкова из Мятлева, Ирина Шевченко и Надежда Луговая из Хвощей, Мария Кузнецова из Износок, Светлана Каткова, Дарья Жаркова, Роман Тимофеев, Елена Злобина из Извольска. Блестяще выступили ученицы Износовской детской школы искусств Нелли Зинковская, Полина Долматова,

Екатерина Бондарева, Александра Антипова. Яркие танцевальные номера подарили зрителям износовские танцоры: Кирилл Ятлов, творческие коллективы «Серпантин» и «Созвездие». Выступили и самые юные жители села — воспитанники Износовского детского сада «Солнышко», малыши заигрывательно исполнили частушки. В этот день со сцены звучали известные и всеми любимые лирические напевы и залихватские народные композиции. Всех их объединяла свойственная русскому человеку зашурманность и любовь к Родине.

«Все вы в большинстве своем не работники Домов культуры, не профессиональные артисты. Вы люди, которые работают бухгалтерами, экономистами, водителями, учителями, но вы находите время, чтобы заниматься своим любимым делом и дарить это тепло нашему зрителю», — обратилась к участникам



Выставка народного творчества в фойе КСЦ «Олимп».

фестиваля заведующая отделом культуры, спорта и туризма администрации Износовского района Елена Соловьева.

Также в день фестиваля в фойе культурно-спортивного центра ра-

ботала выставка народного творчества. Здесь можно было увидеть рукоделие, старинные вещи и предметы русского быта, которые в наше время уже не используются, но сохранены добрыми людьми. Над выставкой потрудились наши рукодельницы Надежда Луговая, Ольга Валуева, Ирина Лисунова, Ольга Плещенкова.

В завершение фестиваля всем его участникам были вручены дипломы и памятные подарки.

Фестиваль, который проходил в семнадцатый раз, доказал, что русская народная песня не только жива в наших сердцах, но и получает своё развитие. Русская песня — это живое творчество русского народа, то есть всех тех, кто дарит частицу своей широкой души землякам, подтверждая, что, пока жива песня, будет жить и наша великая русская культура.

А. БОРОНИНА.



Участники районного фестиваля «Поет село родное».

ПРОЕКТЫ

Этим летом в районе реализуют пять школьных инициатив

Износовская, Мятлевская, Извольская, Ивановская и Шанско-Заводская школы приняли участие в областном конкурсе на получение субсидии для реализации проектов по развитию школьной инфраструктуры. Учебные учреждения набрали необходимый для победы объем баллов.

Лидером по количеству набранных баллов среди школ района стала идея мятлевских школьников. Ребята хотят создать в своем учебном заведении мобильный шахматный парк. Планируется, что на пришкольной территории Мятлевской средней общеобразовательной школы имени А.Ф. Иванова появится локация, где установят столики с навесами для игры в шахматы. Уникальность идеи заключается в том, что такой мобильный шахматный парк может функционировать кругло-

дично. В зависимости от времени года и погодных условий оборудование будет легко устанавливаться как на улице, так и в здании школы. Выбор учениками такой идеи для проекта был не случайным. В Мятлевской школе давно практикуется шахматное образование. С 2016 года на базе учебного заведения реализуется проект «Шахматы в школу». В учебном плане предусмотрены уроки шахмат, а также дополнительные общеразвивающие программы во внеурочное время. После воплощения

задумки в жизнь мятлевские школьники смогут оттачивать свое шахматное мастерство не только в стенах школы, но и на свежем воздухе.

Учащиеся Износовской средней общеобразовательной школы во второй раз принимают участие в конкурсе школьных инициатив и разработали проект по оформлению школьного пространства под названием «Умная школа: когда даже стены учат». По задумке ребят, «умная школа» — это место, где образовательный процесс не ограничен только классными комнатами. В такой школе учиться помогают даже стены. Планируется научно, познавательно и эстетично оформить стены в коридорах на втором и третьем этажах, где в прошлом году в рамках программы «Модернизация школьных систем образования» проводился капитальный ремонт. На стенах обновленных помещений школьники хотят разместить информационные стенды, макеты которых разработают самостоятельно. Они будут содержать информацию по деятельности «Движения Первых» и «Орлят России», а также карту Износовского района. Кроме того, возле кабинета



Мятлевские школьники разработали проект шахматного парка.

русского языка и литературы появится «умная библиотека» — стенд с перечнем школьной литературы, где каждый ученик по QR-коду сможет скачать нужную книгу к себе в телефон.

Ребята из Извольска и Шанско-Завода решили, что в их школах должны быть велопарковки. При подготовке проектов школьники выяснили, что большинство их сверстников в теплое время года добираются до учебного заведения на велосипедах, и есть необходимость в создании на территории школы места для парковки транспорта.

Самый масштабный проект — в Ивановской основной обще-

образовательной школе. Там по инициативе учащихся построят школьный музей боевой славы. Это будет отдельное модульное здание, которое установят на территории учебного заведения. В школе хранится большой объем

экспонатов — документы, фотографии, письма, мемуары героев Великой Отечественной войны, которые раньше размещались в музее старой школы. В новой школе, в которой сейчас учатся ивановские ребята, из-за отсутствия свободного помещения музей обустроить не удалось. Программа школьных инициатив дает возможность решить этот вопрос, построить музей и сохранить память о подвигах односельчанах, защитниках

родной земли, о событиях Великой Отечественной войны, участниками которых они были. В этом году будет установлено модульное здание под будущий музей, а в следующем педагогами и учениками планируют разработать информационные стенды и закупить витрины.

Планируется, что все проекты школьников будут реализованы в течение летних каникул, и уже в новом учебном году можно будет увидеть результат. На все пять школьных инициатив будет затрачено около 1 млн 800 тысяч рублей, основная часть которых из областного бюджета и доля из муниципального.

А. АЛЕКСЕЕВА.



Эскиз музея боевой славы, который появится на территории Ивановской школы.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО – 2024

Здравствуй, лагерь!

Лето – чудесная пора. И, наверное, нет такого человека, кто не любил бы лето. У большинства из нас лето ассоциируется с отдыхом. Ведь от того, как человек отдохнет, какую психологическую разгрузку он получит, какие положительные эмоции приобретет, чем обогатится, какой настрой получит на предстоящий год, зависит его дальнейшая успешность, рождение и реализация новых планов и замыслов.

Летний оздоровительный лагерь – удобный, бесплатный для родителей способ отдыха детей. Ребенок не оторван от семьи, находится под присмотром педагогов и вожатых, накормлен, занят интересными делами. Ежегодно в МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» проводится работа по организации летнего отдыха и оздоровления учащихся школы. Лагерь с тематическим названием «Родными тропинками» открыт с 1 июня. Каждое утро, по уже давней традиции, начинается с построения и утренней музыкальной зарядки. Зарядку любят все без исключения: большие и маленькие. После завтрака в лагере проходят увлекательные «Минутки здоровья», на которых ребят учат сохранять и беречь свое здоровье, правильно питаться, закаляться, соблюдать режим дня. В течение дня проходят различные увлека-



Утро в летнем лагере начинается с зарядки.

тельные мероприятия разной направленности. Каждый день в лагере имеет своё название: «День детства», «Водопад творчества», «О, спорт, ты мир!», «Вдохновение», «Пушкинский день», «День окружающей среды», «Фильм! Фильм! Фильм!», «День туриста», «День Отечества», «Родными тропинками», «Равнина сказок», «Родник здоровья», «Вся наша жизнь – туризм!», «День безопасности», «Олимпийский день», «День большого путешествия», «День памяти и скорби», «Я – гражданин», «День до-

брых дел», «На вершине славы». После обеда проходит игровая программа. Ребята принимают участие в играх, викторинах, конкурсах, состязаниях, много времени дети находят на свежем

успеха. Ребёнок – главная фигура в лагере, очень важно, чтобы он чувствовал себя по-настоящему комфортно.

В реализации целей тематического направления лагеря помогают методически правильно организованные игры, диспуты, беседы, мероприятия, соревнования, которые проводят педагоги Ирина Алексеевна Кокорева, Любовь Григорьевна Неупокоева, Полина Владимировна Осипова, Светлана Вячеславовна Евстафьева, Анастасия Андреевна Платова, а также вожатые, ученицы Мятлевской школы Татьяна Фомина и Нелли Халбердыева.

Не забывают педагоги и ученики



Игры на свежем воздухе закаляют!

воздухе, большинство игр и спортивных занятий проводятся на спортивном стадионе школы.

В лагере организовано двухразовое питание – завтрак и обед. Повар готовит очень вкусную и полезную пищу. Детям очень нравится.

Характерной особенностью жизнедеятельности в нашем лагере является индивидуальный подход к каждому ребенку, организация его деятельности с учетом возможностей и особенностей, создание ситуаций

приносить пользу родной школе, активно принимая участие в трудовых десантах по благоустройству школьной территории.

Лагерь дневного пребывания – отличная возможность отдохнуть, набраться сил и проявить себя. Видеть довольные лица ребят – лучшая награда для педагога.

Л. РУЛЁВА,
учитель МОУ
«Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова».



Каждый день для ребят проходят интересные конкурсы, викторины, состязания.

ОФИЦИАЛЬНО

В России стартовал очередной «КУЛЬТУРНЫЙ МАРАФОН».

Тема этого года – русская классическая культура

В день рождения А. С. Пушкина в рамках межведомственного проекта «Культура для школьников» Минкультуры России и Яндекс запустили очередной «Культурный марафон».

Принять участие в нем могут школьники, их родители, учителя и все желающие. В этом году темой стала русская классическая культура: литература, музыка и живопись. Цель марафона – дать возможность участникам познакомиться с культурой через призму технологий и вдохновить их на самостоятельные творческие поиски.

Марафон продлится до декабря. На сайте проекта (<https://education.yandex.ru/culture>) будут появляться интерактивные задания и видеолекции, проходить конкурсы. Участникам марафона уже доступен специальный проект про А. С. Пушкина и современность. Из него можно узнать, какие произведения чаще всего ищут в поиске, как реагируют на них читатели, каковы самые частотные слова в языке поэта. А еще можно посмотреть трейлеры к пушкинской классике, созданные

на основе изображений, сгенерированных нейросетью YandexART.

«Тема «Культурного марафона» в этом году – классическая культура. И не случайно он стартует 6 июня, в Пушкинский день, ведь Александр Сергеевич – символ нашей национальной культуры. «Культурный марафон» должен помочь ребятам расширить кругозор, раскрыть творческий потенциал и сделать учебу более увлекательной. Наша цель – не проврать знания, а давать новые. Для каждого возраста эксперты подготовили познавательные онлайн-тесты, поэтому интересно будет абсолютно всем. Количество участников «Культурного марафона» растет с каждым годом. Надеюсь, в этом году марафон пройдет с еще большим успехом. Приглашаем принять участие школьников и их родителей!», – сказала Министр культуры Российской Федерации Ольга Любимова.

«Культурный марафон» позволяет взглянуть на произведения, знакомые по школьным урокам и походам в музеи, под другим углом. Мы показываем ребятам, что две реальности – мир классического искусства и современный мир с нейросетями и беспилотным транспортом – на самом деле тесно соприкасаются. Изучая точки соприкосновения, можно лучше понять и первое, и второе», – говорит Дарья Козлова, директор Яндекс Образования.

К участию в наполнении «Культурного марафона» в этом

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

О видах доходов, учитываемых при назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка

Перечень основных доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи для установления единого пособия в соответствии с Правилами, утвержденными Постановлением № 2330 от 16.12.2022:

➤ пенсии: накопительная пенсия, пенсия по старости, единовременная выплата средств пенсионных накоплений, пенсия по инвалидности, пенсия по потере кормильца; федеральная и региональная социальная доплата к пенсии;

➤ пособия и иные аналогичные выплаты, в том числе выплаты по обязательному социальному страхованию: государственная социальная стипендия, пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам, единовременное пособие при рождении ребенка, единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью, специальная социальная выплата работникам медицинских организаций в связи с распространением новой коронавирусной инфекции; ежемесячная выплата на ребенка; пособие по безработице, алименты;

➤ выплаты компенсационного характера: компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, ежемесячная денежная компенсация на питание детей, ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда, причиненного здоровью в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы и повлекшего утрату трудоспособности, независимо от степени утраты трудоспособности (без установления инвалидности), ежемесячная денежная компенсация гражданам в зависимости от времени проживания (работы) на территориях зон радиоактивного загрязнения вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, компенсация стоимости проезда в связи с переездом на новое место жительства, компенсация родительской платы за присмотр и уход за ребенком, осваивающим образовательную программу дошкольного образования в организации, компенсация стоимости проезда на общественном транспорте (городском (кроме такси) и в автобусах пригородных и внутрирайонных маршрутов, компенсация части арендной платы за наем жилых помещений, компенсация расходов на газификацию жилья, ежегодная выплата для возмещения части процентной ставки по кредитному договору (договору займа), в том числе ипотечному кредиту многодетным семьям;

➤ вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты стимулирующего характера, вознаграждение за выполненную работу, оказанную услугу, совершение действия в рамках гражданско-правового договора, в том числе по договору об осуществлении опеки или попечительства на возмездных условиях: дивиденды, доходы, полученные по операциям с ценными бумагами, выплаты по договорам гражданско-правового характера (за исключением авторских вознаграждений), суммы отпускных выплат, а также компенсация за неиспользованный отпуск, авторские вознаграждения (вознаграждения) за создание научных трудов и разработок, доходы в виде процентов, получаемых по вкладам в банках, доходы от продажи имущества, доходы от сдачи имущества в аренду (наем), доходы от продажи транспортных средств, доходы от работы по найму (заработная плата и другие подобные вознаграждения), доходы от предпринимательской деятельности, доходы самозанятых граждан, для которых действует режим налогообложения «Налог на профессиональный доход», доходы от нотариальной деятельности, доходы от адвокатской деятельности, денежное довольствие военнослужащих.

году присоединятся также разные сервисы Яндекса, от Кинопоиска до Яндекс Карт и Путешествий. Например, Букмейт организует серию занятий по писательскому мастерству – их проведут современные авторы, а в Шедевруме появится «фильм», который добавляет на картинку реалии из пушкинской эпохи.

Марафон завершится тематическим тестом для школьников, который подготовит Яндекс Образование. Тест пройдет в трех вариантах – для младшего, среднего и старшего возраста. Это задание – не на оценку, а на интерес. Чтобы решить его, нужно уметь мыслить логически и замечать неочевидные параллели. Для участия в марафоне нужно зарегистрироваться.

Справка:

Проект «Культура для школьников» реализуется Минкультуры России и Минпросвещения России совместно с Центром культурных стратегий и проектного управления (РОСКУЛЬТПРОЕКТ) и Российским фондом культуры.

Просветительский проект «Культурный марафон» появился в 2019 году. Его организаторы – Яндекс, Минкультуры и Минпросвещения России. Предыдущий марафон прошел в 2022 году и был посвящен моде и технологиям. В нем приняли участие 1,4 миллиона школьников.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

29 июня в 11.00 в зале культурно-спортивного центра «Олимп» в Износкох состоится торжественное мероприятие, посвященное Дню ветеранов боевых действий.
На торжество приглашаются ветераны боевых действий, участники специальной военной операции, члены их семей и все желающие.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Исправляем ошибки вместе с Росреестром

Вся информация о недвижимости россиян хранится в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). При осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимость можно столкнуться с ошибками, содержащимися в ЕГРН.

О том, как исправить ошибки, мы беседуем с руководителем Управления Росреестра по Калужской области Марией Владимировной ДЕМЬЯНЕНКО.

- Мария Владимировна, какие бывают ошибки в сведениях ЕГРН?

- В Едином государственном реестре недвижимости могут быть допущены два типа неточностей: технические или реестровые ошибки.

Техническая ошибка представляет собой опечатку, грамматическую или арифметическую ошибку либо подобную ошибку, допущенную органом регистрации в процессе осуществления учетно-регистрационных действий и приведшую к несовпадению сведений в ЕГРН и в документах, на основании которых вносились сведения в реестр.

Техническая ошибка в ЕГРН допускаются сотрудниками органа регистрации прав при занесении данных в реестр.

Реестровая ошибка - воспроизведенная в ЕГРН ошибка, содержащаяся в межевом плане, техническом плане, карте-плане территории или акте обследования или ином документе, на основании которого вносились сведения в ЕГРН.

Чаще всего реестровые ошибки возникают из-за погрешностей, допущенных лицом, проводившим кадастровые работы, или из-за наличия ошибок в документах, которые были представлены в Росреестр иными лицами или органами в порядке информационного взаимодействия.

- Какие чаще всего встречаются технические и реестровые ошибки?

- Большинство технических ошибок - это неточности в характеристиках объекта недвижимости (адрес, площадь, кадастровая стоимость, этажность), в персональных данных собственника. Встречаются также дубли объектов недвижимости, неверные реквизиты правоустанавливающих документов.

Наиболее распространенными реестровыми ошибками являются пересечение границ земельных участков, несоответствие площади объекта фактическим данным, несоответствие местоположения границ участка картографическим материалам.

- На что могут повлиять ошибки в ЕГРН? К чему могут привести ошибки в сведениях ЕГРН? Чем грозят?

- Ошибки в ЕГРН - препятствие для осуществления государственного кадастрового учета объектов недвижимости и государственной регистрации прав.

Допущенная техническая ошибка приводит к тому, что сведения, содержащиеся в ЕГРН, отличаются от сведений в документах, которые были ранее представлены для осуществления учетно-регистрационных действий. И, как следствие, неверно начисленный налог на объект недвижимости, отрицательное решение органа регистрации - приостановление или вовсе отказ в регистрации. Неправильно указанные сведения нередко приводят к судебным спорам.

Обнаруженная ошибка в момент заключения сделки с недвижимостью может привести к увеличению сроков осуществления операции или даже к ее срыву.

- Как понять, какая ошибка допущена в ЕГРН: техническая или реестровая? Как ее выявить?

- Изначально причина возникновения ошибок разная: технические ошибки возникают при переносе данных в ЕГРН, а реестровые ошибки допускаются в ходе кадастровых работ и уже содержатся в документах, представленных для кадастрового учета и регистрации прав.

Соответственно, если сведения различаются в выписке из ЕГРН и в представленных для осуществления учетно-регистрационных действий документах, то нужно исправлять техническую ошибку.

А если сведения идентичны, то это означает, что ошибка допущена в документах, тогда исправлять нужно реестровую ошибку.

- Как исправить техническую ошибку в ЕГРН? (Как происходит исправление технической ошибки в ЕГРН?)

- При обнаружении технической ошибки любое заинтересованное лицо вправе обратиться с заявлением об ее исправлении приложением документов, подтверждающих выявленные несоответствия. Техническая ошибка также может быть исправлена по инициативе сотрудников Росреестра.

Срок исправления технической ошибки составляет до трех рабочих дней, после рассмотрения заявления и исправления ошибки в ЕГРН Росреестр направляет заявителю соответствующее уведомление способом, указанным в представленном заявлении.

- Мария Владимировна, насколько сложно исправляется реестровая ошибка?

- Реестровая ошибка исправляется сложнее. Сначала нужно исправить неточности в документах, на основании которых вносились данные в реестр недвижимости. Для этого необходимо обратиться к кадастровому инженеру либо в орган власти, который допустил ошибку в документах.

На основании подтвержденной ошибки и корректных данных в документах государственный регистратор вносит верные сведения в ЕГРН.

Исправление реестровой ошибки по заявлению гражданина осуществляется в течение пяти рабочих дней с момента поступления документов. После выполнения рассматриваемых действий Росреестр направляет заявителю уведомление.

Орган регистрации прав также наделен полномочиями по исправлению реестровой ошибки без заявления правообладателя или заинтересованного лица.

В рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» Калужским Управлением Росреестра совместно с региональным филиалом Роскадастра организована комплексная работа по исправлению реестровых ошибок в границах земельных участков, административных границах и границах территориальных зон, лесничеств.

При обнаружении реестровой ошибки Росреестр принимает решение о необходимости ее устранения и направляет его заинтересованным лицам или в соответствующие органы для исправления. Срок на подготовку документов, направленных на исправление реестровой ошибки, составляет один месяц.

Также реестровая ошибка может быть исправлена на основании вступившего в силу решения суда либо на основании документов, обеспечивающих исполнение такого решения.

Важно: Если существуют основания полагать, что исправление ошибки может причинить вред или нарушить законные интересы правообладателей или третьих лиц, которые полагаются на соответствующие записи, содержащиеся в ЕГРН, такое исправление производится только по решению суда.

- Много таких ошибок исправляется в Калужском регионе?
- В 2023 году исправлены реестровые ошибки в отношении 3865 объектов недвижимости.

За пять месяцев текущего года проведены работы по исправлению реестровых ошибок в сведениях ЕГРН в отношении 2242 объектов недвижимости Калужской области.



* ОБЪЯВЛЕНИЯ *

● В магазин в поселке Мятлево **ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА.**
График 2/2. Тел.: 8-960-514-44-44.

На правах рекламы.

Минтруд России объявил о проведении Всероссийских конкурсов в области охраны труда с 10 июня по 10 сентября 2024 года.

Всероссийские конкурсы направлены на оценку лучших практик управления охраной труда, повышение статуса специалиста по охране труда и улучшение процессов цифровизации в данной сфере.

По результатам каждого Всероссийского конкурса определяются победители и призёры, которые будут приглашены на церемонию награждения в рамках Всероссийской недели охраны труда в г. Сочи, финалисты получают дипломы.

Для участия во Всероссийских конкурсах необходимо подать заявку на электронной странице по адресу <https://kot.vcot.info/> до 30 июня 2024 г.

Внимание!
Всероссийская Ярмарка Трудоустройства!
28 июня с 10.00
Муниципальный район «Износковский район»
Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства
«Работа России. Время возможностей»

Ждем вас по адресу:
с. Износки, ул. Ленина, 12
Муниципальное казенное учреждение
"Культура, спорт и туризм МР Износковский район"

РАБОТА РОССИИ
Кадровый центр

Министерство труда и социальной защиты Калужской области

МЯЯ КАРЬЕРА
С ЕДИНОЙ РОССИЕЙ

МО МВД России «Юхновский» приглашает на службу в органы внутренних дел граждан Российской Федерации

ГАРАНТИРУЕМ

Достойное и стабильное денежное довольствие, выплату премий по итогам работы, материальную помощь. Бесплатное медицинское обслуживание в медицинских учреждениях системы МВД России (в том числе членов семьи). Возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД России. Частичная денежная компенсация за наем жилых помещений. Обязательное государственное страхование жизни и здоровья сотрудников. Возможность выхода на пенсию при выслуге 20 лет (включая службу в Вооруженных Силах). Основной отпуск продолжительностью 30 суток, дополнительные отпуска (за стаж службы в органах внутренних дел - до 15 дней в зависимости от выслуги лет и ненормированный служебный день - до 9 дней). Стопроцентная оплата периодов нахождения на листе нетрудоспособности. Льготная выслуга лет для назначения пенсии 1 год службы за 1,5 года (в подразделении дорожно-патрульной службы, изоляторе временного содержания подозреваемых и обвиняемых).

ТРЕБОВАНИЯ

Возраст от 18 лет, гражданство Российской Федерации, образование не ниже среднего (полного) общего, отсутствие судимости.

ПЕРЕЧЕНЬ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ

Оперуполномоченный, оперуполномоченный ГЭБиПК. Участковый уполномоченный полиции, старший участковый уполномоченный полиции. Следователь. Дознаватель, старший дознаватель. Инспектор по исполнению административного законодательства. Инспектор ДПС ГИБДД. Оперативный дежурный дежурной части, помощник оперативного дежурного ДЧ. Специалист тыла. Полицейский (кинолог) изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых. Полицейский изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых. Полицейский (водитель) изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых. Старший инженер. Старший полицейский конвоя. Водитель дежурной части. Специалист-эксперт миграционного пункта (дислокация г. Мосальск) отделения по вопросам миграции МОМВД России «Юхновский» (федеральная государственная гражданская служба). Требуются водители в тыловое подразделение (по вольному найму).

По вопросам оформления на службу обращаться по адресу:
г. Юхнов, ул. Десантная, 4.
Справки по телефонам: 8 (48436) 2-57-21, 2-57-12, 8-999-380-34-42.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:

администрация муниципального района «Износковский район».

И.о. главного редактора А.А. Боронина

Адрес редакции, издателя:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;

rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Индекс П7286

Тираж 1000.

Заказ